男子嫖娼患性病致不育 凶残作案报复

云南丽江从 2003 年 3月14日发现"小姐"被 杀案件至 2005 年 11 月 19日高校学生阿婷失踪, 已先后发生时间跨度不同 的五起"小姐"被杀案件。 系列杀人案件都发生在野 外,杀人对象都是"小 姐",作案的手段、方法基 本一致,人被杀死后即被 脱光衣服, 现场反复勘查 均未发现有价值的破案线 索和证据,而以刑侦支队 为主,古城区、玉龙县公安 局刑侦大队配合的专案组 侦查工作一直没有间断 过,但通过大量的侦破工 作,案件均未得以突破。

四大特征锁定连环杀手

侦查人员在调查中发现, 一个名叫"朱建平"的人曾 经与阿婷有过接触。2005年 11 月 30 日上午," 朱建平" 在丽江古城区玉河村一出租 房出现,随即被早已布控的侦 查人员抓获。抓获"朱建平" 以后,警方从几个案件的结合 点和联系点逐一攻坚,"朱建 平"作为系列"小姐"被害案 的重大嫌疑顷刻间得到了质 的飞跃,系列"小姐"被害案 反映出的四个特征在"朱建 平"身上都有体现:

一是被害"小姐"被害前 均在娱乐场所或酒店或路边 卖淫,系卖淫妇女,而熟知 朱建平"的人证实,他喜欢 玩小姐";

二是被害现场均在野外, 现场周围的泥土上留有模糊 的摩托车印痕,具备交通工 具,而"朱建平"在案发前后 销售摩托车;

三是被害"小姐"被害后 被剥光衣服全裸或半裸,尸体 上反映出都是被卡颈窒息死 亡,现场的种种迹象反映出犯 罪嫌疑人有变态心理、报复心 理,而"朱建平"长期玩"小 姐"曾得过性病,娶妻后由于 性病缠身其妻一直未能怀孕, 他产生报复、变态心理的可能 性极大;

四是在系列"小姐"被害 案中,调查过程中反映出被杀 小姐"系被一操四川口音的 男子用摩托车接走的,而"朱 建平"本人原籍就是四川人, 川腔相当浓厚。

调查得到的事实和结果 也越来越支持警方的怀疑,系 列"小姐"被杀案渐渐明朗。 至此," 朱建平" 的神秘面纱 被层层剥开,夜幕下的魔影终 于浮出水面,尘封已久的杀人 案件被一一抽丝剥茧。

少年时就误入歧途

"朱建平"真名叫韩作 绪,翻开他的人生轨迹,他的 罪恶史罄竹难书,他的身上沾 满了无辜者的鲜血。

韩作绪,又名韩二娃,男, 1972年1月生,小学文化,四 川省绵阳市三台县永明镇澜 田坝村人,粮农,曾用名胡先 贵、杨冬,1996年他花100元 买了一张名为"朱建平"的身 份证, 直至 2005 年 12 月 30 日被公安机关抓获时一直用 "朱建平"这个名字隐藏其真 实身份

韩作绪原本有一个幸福 的家庭。他的父亲是一个孤 儿,是到韩家上门入赘的,先 后生下了三个孩子,韩作绪排 行老二,有一个哥哥和妹妹, 全家均在家务农。他七岁人 学,在学校里经常受人欺负, 读到小学三年级时,性格逆反 心理较强的他辍学了,那年刚 好 10 周岁。十五六岁时,游 手好闲的他经常跟社会上比 自己大的人鬼混,他们教他偷 盗违法行为,在火车站、汽车 站他将偷来的财物交给他们, 他跟他们混在一起吃、住,慢 慢地养成了偷盗、打架的习

惯。当时乡里还没有派出所, 只成立了治安队,他因偷盗、 打架的问题成为了治安队的"常常" 常客"和重点审查对象,还 经常被处罚。他也曾想好好做 人,但村里的人和认识他的人 对他另眼看待。他长期在外流 浪,渐渐的,他又和一些无业 人员纠合在一起,盗窃、抢劫 无恶不作。1993年8月的一 天,他因涉嫌抢劫、敲诈被成 都市铁路警方收容审查。 1993年8月4日至9月3 日,经过一个月的收容审查, 由父母花了 1700 元罚款被 解除收容审查。出来后他寄住 在亲戚家。

-天之内抢了8个人

俗话说:狗改不了吃屎。 随后,他又认识了一群社会上 的无业人员,其中,1991年以 来,韩作绪和附近乡镇游手好 闲无业人员郭洪伟纠合在一 起,他们臭味相投,相互邀约, 实施敲诈、撬门扭锁盗窃、抢 劫、强奸、杀人,无恶不作。

时间追溯到 1995 年 3 月 份,专案组侦查员们告诉了记 者韩作绪在四川的犯罪记录:

1995年3月17日,韩作 绪、郭洪伟两人到三台县的左 家岩渡口附近一理发店准备 理发时,发现有三名男子拿着 刀子在他们面前晃来晃去, 韩、郭两人看着十分不顺眼, 韩作绪一把将其中一名男子 打趴在地,并夺走了他的刀 子,郭洪伟让另两名男子蹲在 地上,三名男子自知遇到了高 手,势头不妙,乖乖地听从他 们的"吩咐"。韩、郭遂将三名 男子用手铐铐住带至附近的 山梁树林中暴打了一顿后两 人才大摇大摆扬长而去。

3月18日,韩作绪、郭洪 伟两人在三台县永安电厂附 近游荡时,发现有一名女子自 行车链条坏了,自行车后还搭 着一堆衣服,正愁眉不展,两 人见状,帮她很快修好了自行 车。他们一起步行了大约一公 里多,这时,郭洪伟悄悄对韩作 绪说:"我们都是坏人,今天做 了一天的好事,上天也不会对 我们有好报,我看那女的有钱, 干脆抢她的钱算了。"随即两 人对其实施了抢劫,没抢到钱, 两人恼羞成怒,于是,将该妇女 挟持到阴家河坝, 由韩作绪对 其实施强奸,抢走了该妇女-件呢子大衣、现金4元钱。

3月23日晚9时许,韩 作绪、郭洪伟两人窜至永明初 中校附近,韩作绪去解手回来 时,郭洪伟告诉他用匕首将一 学生捅死了。

另据了解,经四川警方查 实, 韩作绪还于 1993 年至 1995 年伙同郭洪伟等人先后 在永明乡河堰、绵阳松垭等 地,用匕首、棍棒、手铐等凶器 将宋某、王某、谭某等人殴打 后,抢走600余元现金、麦冬 140 斤及衣服、鞋子等财物。

韩作绪归案后说:"那时 候简直穷疯了,一天之内抢了 8个人,抢到了20多元钱。

罪行累累出逃 11 年

据四川警方介绍, 韩、郭 杀死一名永明初中校学生后, 两人分头逃亡,后郭洪伟在四 川一建筑工地杀人被警方抓 获,因抢劫、强奸、盗窃、杀人 等罪被执行了死刑,韩作绪则 作案后一直潜逃在外。

而韩作绪在逃亡过程中, 无处藏身,像一只惊弓之鸟。 1995年6月,他躲到了绵阳市 游仙区石板镇园坝村一亲戚家 中,帮亲戚家做点农活。可好逸 恶劳、胆大妄为、有恃无恐的本 性在他身上暴露无遗。

1995年9月的一天,他向 小学时的同班同学借钱,可 多次跟他借却不借给韩作绪。 为了"教训"一下老同学,9月 3日晚,他窜到该同学家中,用 手铐将他铐在院子背后的树 上,然后窜进房间,抢走了一台 电视机和10元钱人民币。

1995 年 10 月 10 日下 午, 他路过松垭镇一个村庄 时, 听见身后有两个小女孩 说:"前面这个人好像是'偷 鸡贼'。"因这一带村子里鸡、 鸭经常被盗,这两个女孩还将他当成了"偷鸡贼"。他很气 愤,于是就把她们用手铐铐 住,带到山上对其中一女孩进 行奸污。临走时,他恶狠狠地 说:"晓不晓得什么是'偷鸡 贼',这就是'偷鸡贼'

1995年10月14日,他 和村子里的一些人打牌,赢了 25 元,并花了这 25 元买了一 把刀子。当天下午,他带着刀 子到游仙区石板镇元霸村一 商店抢钱,发现商店里只有一 名 30 岁左右的妇女后,他对 这名姓涂的妇女实施抢劫,她 ·喊叫,他心一急,用随身携 带的刀子将该妇女杀死。

在杀死姓涂的妇女后,他 先后逃到了北京密云县、怀柔 县、大兴县,山西太原,陕西西 安,湖北武汉、襄樊等地的建筑 工地上打零工糊口, 可他根本 不适应建筑工地高强度的体力 活。1996年年初,他逃到了云 南怒江州兰坪县, 在当地砖瓦 厂做小工,同年年底来到玉龙 县石头乡、石鼓镇一带砖瓦厂 以打零工为生。其间,他路过大 理州鹤庆县时,发现有人在卖 身份证, 其中有一张身份证上 的照片和他的相貌十分相似, 他就花 100 元买下了署名为 朱建平"的身份证。

他逃出四川后, 他的父母 在家里整天胆战心惊, 特别是 逢年过节,警察24 小时在家中 等待落网的韩作绪,全家在提 心吊胆中整整煎熬了11年。

诸事"不顺",走向罪恶深渊

就在这个时候,妻子阿丽 走进了他的生活

1998年,阿丽在昆明某 学校读书,假期回家后认识了 在瓦厂做工的韩作绪。2002 年1月,两人正式结婚。2003

年 3 月,阿丽的父亲拿出家里的 积蓄,凑足了10万余元钱,两 人在丽江三家村转台旁某酒店 出租房租了两个门面,开了一个 摩托车店卖摩托车。

然而,在经营过程中,因韩作 绪不懂经营之道,生意一天不如一 天,原本老岳父给他们夫妻俩做生 意的本钱已几乎血本无归,所剩无 几,妻子也和他常常吵架。租房合 同到期后,他将摩托车店转让给了 别人。后来的一天晚上,他在吃烧 烤回家的路上,遭到了别人的抢 劫,同时,腿还被人打断。

是夜,面对眼前捉襟见肘的 日子,韩作绪愁眉不展,垂头叹 气,暗自思忖:"我已是三十老 几的人了,虽然寄人篱下,但妻 子全家对自己关爱备至,自己却 一事无成,要钱没钱,要事业没 事业,我可能作恶太多,这也许是上天对我的惩罚。"骨子里就 不安分的他想发泄自己,开始找 "小姐"放纵。

然而,2003年初,他在嫖娼 过程中被染上了性病。找药治疗 时, 医生恐吓他性病的危害性, 花了他不少冤枉钱,用他的话说 被医生敲诈了一大笔钱。有一 天,他和几个"小姐"打牌,话语 间流露出对他的歧视,韩作绪对 小姐"这副趾高气扬、目中无 人的神态十分气愤,那心里像被 蜜蜂蜇了一下,心里暗暗地想: "妈的,不就是卖淫的婊子嘛, 有什么了不起,终有一天老子要 收拾你们。"还有一次,在家里, 他跟媳妇吵架,她让他'滚',这 让他很难过,让他伤透了心,想 想自己至今还一事无成,没有事 业,没有前途,同时还是一名通 缉犯,有家难归,好不容易有一 个"家"了,媳妇还这样对待自 己。那天他心里面就想杀人,他 心里想:反正在四川已杀了人, 迟早要被公安机关抓获,杀一个 是杀,杀十个也是杀。在这样的 心态下, 他视他人生命如草芥, 从此又踏上了疯狂的残害他人、 报复社会的战车。

据《生活新报》

面包车掳劫奸杀女学生事件连发?谣言

去年"高州工商人员打死高考状元"的谣言刚刚过 去了一年,而今,同隶属广东茂名管辖的信宜市市区又 传出一"面包车掳劫奸杀女学生事件"。此信息除在民间 传播外,还在网络和手机短信中传播,虽有多种版本,但 其传播主要内容大概是: "在信宜市区,有歹徒一到晚上 就开着面包车出来游逛,主要针对学生,捉到人后,男的 卖给一些需要更换内脏的人,女的则奸杀后挖去内脏。" 由于这骇人听闻的信息传得有板有眼,弄得满城风雨,以 致很多年轻的女性晚上不敢出门,人心惶惶。

其真相究竟如何?前、昨两天,记者在信宜采访并 从该市有关部门得到证实: 近期社会上所盛传的信宜 有女学生被掳或奸杀事件,纯属谣言!信宜教育城至 今也未发现有一个学生失踪。



谣言通过手机短信传播

网上谣言满天飞

昨天,记者上网搜索发 现,关于信宜"面包车事件"的网上留言已经"满天飞" 这些网上留言最早出现在今 年6月初,开始留言者仅是称 在信宜市区发生了几起抢劫、 强奸案,数人失踪。到了6月 中旬就演变成了失踪者有男 有女,全部是被人挖去内脏。 而这几天的网上留言更是达 到了高峰。

有一网民在网上说:信宜 发生一连串的面包车捉人事 件,信宜从此陷入恐慌。前段 时间,信官这个小城里出现了 几部中型面包车,一到晚上, 就出来游逛。当发现有单独的 或两个女性一起行走时,就飞 快将她们拉上车,然后迅速离 开。而且,那些女同胞一去就 没回来。另一网民说,在信宜,

近来发生了许多人失踪案件, 心惶惶。更令人 是,最近在信官锦江河里发现 两具尸体,打捞上来后发现死 者的心脏已经没了。该网民 说,现在信官人都在流传,有 人专做这种"生意",他们专 捉单身行街的人,捉到后当牲 口一样卖给一些需要更换内 脏的人,以赚取高额利润。

另一网民 6 月 20 日在网 上的留言更显得"真实": 高考这段时间,信宜发生了 一件人心惶惶的事。我所在的 学校,全校上至老师下至学 生,大家都在传一件事:信宜 市区出现了一辆面包车,不, 应该有很多辆,都是没有车牌 的。爸爸说,要我别上街了,听 说,教育城高中那边有个女学 生,刚下校车,立刻被一辆面 包车里的人拉上了车!校车司 机迅速追上去,可惜,面包车

开得太快了!追赶不上……今 个分孩被 面包车捉走后,被强奸了! 完 了之后, 把女孩扔下了车, 女 孩想不开,自杀了…… 听同 学说,他的阿姨有一次和朋友 一起上街,阿姨走开了一下, 等转身回来,看见朋友被拉上 了一辆面包车,阿姨就大喊,有 人去追面包车,终于,面包车把 朋友扔下来,阿姨的朋友说,那 个面包车里有六七个人! 同桌 听人说有人亲眼看见,一个女 人刚从信邦商场出来,走到公 路旁时,突然一辆面包车快速 驶过来,只停了一小会儿,就开 走了,但人们已无法在公路上 找到女人身影了! 他们连大肚 婆也不放过! 他们要孕妇的胎 盘卖! 胎盘没了,孩子也就没

了,一尸两命!" "我们(信宜)市教育城 已无缘无故失踪了81个学生 了!"昨天下午,一报料人发 给记者的短信更是危言耸听。 单身女性夜间不敢出门 "面包车事件"在信宜 市区已经到了街知巷闻、人所

尽知的地步。

在信宜汽车站,几乎每一 个摩托车司机都称听说过此 事。他们说,现在晚上已经很 少有单身女性出门了,街上冷 清了许多,他们的生意也少了 许多。他们表示都是听别人说 的,但具体发生在什么地方、 有多少遇害者,谁也说不清 楚。对事情的真假,他们说 "宁信其有,不信其无",但希

在信宜某饭店的多名服 务员也表示知道此事,她们说 此事已经闹得人心惶惶,弄得 不少学生不敢回校上课。其中 一服务员说,她为此曾经问过

望能尽早知道事实真相。

些朋友,知道前段时间信宜 发生过抢劫单身女性的案件, 但根本不存在杀人卖器官的

当地一市民还把手机内 条短信给记者看,上面写 着:" 从上个月至今已经有 20 多个在校的高中女学生被开 着一部面包车的人捉走了,近 日在锦江河不断有尸体浮上 来。"该市民说,因为此事传得 太夸张了,所以他不相信。

在信宜教育城高中部(信 宜中学),记者采访的几名学 生都听说过有关"面包车事 件"。一学生说,现在老师要求 外宿的学生要在家长陪同下才 能回家, 但从来没有听说有学 生失踪的事件

有关部门:纯属谣言

针对"信宜市教育城已 无缘无故有81个学生失踪" 的传言,昨天下午,记者先后 致电该教育城的小学、初中、 高中部了解情况。自称是高中 部校办主任的袁某称,至今他 们也未曾听说过有女学生被 掳劫,甚至被奸杀的事,没有 学生因此失踪,"网络或社会 上所传播的绝对是谣言!"袁 主任强调说

而自称是初中部办公室 的吴先生也声称,中考期间他 们初中部没有一名学生缺席 考试,说教育城有学生被奸杀 或失踪,纯属谣传! 小学部办 公室接电话的女老师梁某表 示,约在四五月份,她曾听说 有过面包车捉女人的事,不知

是不是学生,但绝对不是发生在 教育城的事,称他们小学部也没 有学生失踪。

信宜中学分管政教的杨副 校长也肯定地对记者说,该校自 2003年4月21日搬到教育城 至今,从未失踪过一个学生。 如果真的像网上传言我们这 里失踪了这么多学生, 我这个 副校长还可以安稳坐在这里 吗?"杨副校长笑了笑后,这样 驳斥说。

信宜市教育局局长罗信熙 接受记者电话采访时说,现在学 校非常重视学生安全问题,如发 生学生失踪或伤害等事故,规定 学校两小时内要逐级上报,而信 宜市教育局到目前为止从没接 学生失踪或被抢劫、强奸的报 告,社会上盛传的肯定是谣言, 是无稽之谈。

对于"面包车事件"的谣言, 信宜市委办的一名人士强调说, 该市今年从未发生过强奸后被杀 死或失踪后被卖器官的案件,也 从来没在锦江河、尚文水库等水 域发现被挖去器官的尸体。

他向记者透露说:大约在今 年三四月份,该市确实发生过有 女生被白色面包车劫持,强奸个 案,但5月底以来,再也没发生 过类似针对女学生或女性的强 奸劫杀案件。他表示,信宜市 委、市政府对三四月份所发生的 女学生被面包车劫持、强奸个 案,予以高度重视,已要求公安 机关重点监控,并尽快破案。目 前,该市公安机关已集中警力, 全力侦查这类案件

据《广州日报》